

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ IALOMIȚA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 14.02.2018, ora 10.00

În data de 14.02.2018, ora 10.00, la sediul Centrului Cultural „Ionel Perlea”, sala Studio – județul Ialomița a avut loc ședința ordinară a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița în vederea executării analizei activității Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița în anul 2017.

De asemenea, pe ordinea de zi a mai fost introdus un punct, respectiv prezentarea Concepției naționale de răspuns în caz de inundații.

La ședință au participat membrii Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița semnatori ai convocatorului anexat la prezentul proces verbal.

În deschiderea ședinței a luat cuvântul domnul prefect Gigi Petre, președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița, care a prezentat ordinea de zi, după care a dat cuvântul domnului lt.col. Băcu Laurențiu, inspector șef al ISUJ Ialomița care a prezentat primul punct de pe ordinea de zi, respectiv analiza activității Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița în anul 2017. Materialul prezentat a fost supus dezbaterii și analizei, apoi acesta a fost aprobat în unanimitate.

În continuare, domnul prefect Gigi Petre a prezentat punctul doi de pe ordinea de zi, respectiv supunerea spre aprobare a costurilor maxime estimate a fi generate pe parcursul anului 2018 de punerea în funcțiune a stațiilor de desecare pentru prevenirea inundării localităților, terenurilor agricole, a infrastructurii de îmbunătățiri funciare, precum și pentru prevenirea accidentelor la construcții hidrotehnice din județul Ialomița, iar după analiză și dezbateri, nefiind amendamente acesta a fost aprobat în unanimitate.

Punctul trei de pe ordinea de zi, respectiv Prezentarea solicitărilor Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare - Filiala Ialomița din lunile octombrie, decembrie 2017 și ianuarie 2018 și aprobarea costurilor pentru eliminarea excesului de apă din localitatea Giurgeni, a fost prezentat de președintele Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Ialomița, domnul prefect Gigi Petre, iar după analiză și dezbateri, acestea au fost aprobate în unanimitate.

Punctul patru de pe ordinea de zi, respectiv Planul de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2018, a fost prezentat de lt.col. Băcu Laurențiu – inspector șef al ISUJ Ialomița, iar după analiză și dezbateri, acesta a fost aprobat în unanimitate.

A fost adusă în discuție și analizată revizuirea planului de combatere a țânțarilor de către autoritățile locale, astfel încât să se asigure spre utilizare și substanțele active pentru combaterea țânțarilor din specia *Aedes albopictus* și desfășurarea de acțiuni de desfățnțarizare în zonele cunoscute a fi posibile locații de înmulțire a țânțarilor (zona parcurilor, lacurilor, etc. inclusiv depozite de anvelope), cât și în jurul spitalelor, ce a fost reglementată prin hotărârea CJSU din 09.03.2016, la care

domnul Grigore Emil Cătălin, vicepreședinte al Consiliului Județean a propus o sedință a grupului de suport tehnic pentru reglementarea și detalierea art. 2 privind propunerea de a interveni pe cale aeriană, prin grija Consiliul Județean Ialomița, pentru combaterea țânțarilor în zona Balta Ialomiței și pe cursul râului Ialomița.

Domnul prefect a mai reamintit în sesiunea de reluarea demersurilor privind întocmirea planurilor de acțiune și a procedurilor de lucru specifice tipurilor de risc gestionate de grupurile de suport tehnic, conform H.G. 557/2016, totodată prezentând *Concepția națională de răspuns în caz de inundații*, urmând a fi distribuită către toți membrii CJSU cu responsabilități în gestionarea acestui tip de risc.

În finalul sesiunii a fost analizată și dezbătută problema accidentelor provocate de caii fără stăpân de pe raza comunelor Stelnică, Bordușani, Făcăeni, Vlădeni și Giurgeni, la care domnul Puia Mihai, director D.S.V.S.A. a precizat că este în lucru un proiect de act normativ care să stabilească dreptul de a confiscă cabalinele de către autoritățile publice locale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

PREFECT

GIGI PETRE



ÎNTOCMIT,

Secretariatul Tehnic Permanent

Locotenent

A blue ink signature of Ion George, written in a cursive style.

ION GEORGE

Slobozia, 14.02.2017

Nr. 3.318.514